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Avance del 

país



Avance del país

En este momento, 

¿cómo siente en 

general que va el país? 

¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado?

Toma de posesión 100 días 6 meses
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Opinión de 

AMLO y 

confianza



Opinión de AMLO

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés 

Manuel López Obrador: 

muy buena, buena, 

regular, mala o muy 

mala opinión? 
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Toma de posesión 100 días 6 meses
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Confianza en AMLO

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si 

usted tuviera que salir 

de vacaciones, ¿usted 

le confiaría las llaves 

de su casa al 

Presidente  Andrés 

Manuel López 

Obrador? 

Sí No Ns/Nc
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Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

n= 800

Nueva 

normalidad



Acuerdo con 

gobierno



Acuerdo con 

gobierno de AMLO

Hasta el momento, 

¿usted está de acuerdo 

o en desacuerdo con la 

forma de gobernar del 

Presidente Andrés 

Manuel López 

Obrador?
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Acuerdo/acuerdo en parte Desacuerdo en parte/Desacuerdo Ns/Nc
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Autoridades frente 

al COVID-19 y 

nueva normalidad
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1° año de gobierno8 meses de gobierno

C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u d

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 19 meses… ?

A 19 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 19 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

n= 800

Nueva 

normalidad
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¿Las autoridades 

de salud están 

preparadas? 

Hasta el día de ayer en la 

noche había 208,392* 

casos confirmados 

acumulados de 

coronavirus en México y 

25,779* muertos, dígame, 

¿cree que las autoridades 

de salud están 

preparadas para 

enfrentar esta situación?

*Se informó a los entrevistados el 

dato oficial actualizado del día con 

base en la hora y día de entrevista. 

Los datos que aparecen 

corresponden a las cifras vigentes 

hasta el viernes 26 previo a la 

conferencia vespertina de 

actualización de cifras. 

n= 801n= 605n= 400 n= 409 n= 803

Sí No No contestó

n= 808 n= 800n= 719 n= 402



El 23 de junio se 

registraron 6,288 nuevos 

casos confirmados de 

COVID-19 en México en 

un lapso de 24 horas, es 

decir, un nuevo pico alto 

de contagios y una curva 

que sigue creciendo según 

los datos proporcionados 

por las autoridades. 

¿Usted cree que México 

está listo para continuar 

con la nueva normalidad? 

13

Sí No No sabe

18.6%

79.4%

1.0%
1.0%

México listo para 

continuar con la nueva 

normalidad

No contestó

n= 800



Opinión del plan de 

regreso a la “nueva 

normalidad”

El pasado 24 de junio se 

cumplieron 24 días desde 

que inició la “nueva 

normalidad” basada en la 

aplicación de un semáforo 

para la reapertura de 

actividades sociales y 

económicas, 15 estados 

continúan en alerta máxima 

en color rojo y 17 pasaron a 

alerta naranja. ¿Usted cree 

que este plan de semáforos 

fue una buena forma de 

regresar a las actividades o 

considera que las 

autoridades se 

precipitaron?

14

51.2%44.3%

2.8% 1.7%

n= 808

Fue una buena forma 

de regresar a las 

actividades

Las autoridades se 

precipitaron

No contestóNo sabe
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61.0%

2.1%
2.6%

26-may 26-jun
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Credibilidad



Credibilidad en las 

declaraciones de Hugo 

López-Gatell

Cada vez que usted sabe o 

ha escuchado sobre alguna 

declaración o información 

proporcionada por el Sub 

Secretario de Salud, Dr. 

Hugo López Gatell, sobre el 

COVID-19 ¿usted le 

cree…?

16
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38.1%
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1.4% 1.1%

Siempre La mayoría de
 las veces

Pocas veces Nunca No sabe No contestó

44.0%

53.5%
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Seguimiento de la 

conferencia 

vespertina sobre 

COVID-19 por parte 

de Hugo López-Gatell

Desde a mediados de 

marzo, todos los días se 

han llevado a cabo 

conferencias vespertinas 

para informar sobre la 

situación de COVID-19 en 

el país a cargo del 

subsecretario de Salud, 

Hugo López Gatell. 

¿Cuántos días a la semana 

veía las conferencias en el 

mes de marzo y abril?
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En el mes de marzo y abril En los últimos 15 días

¿Cuántos días a la semana veía las 
conferencias…? 

¿Cuántos días a la semana ha visto las 
conferencias…? 
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Credibilidad en las 

declaraciones de 

AMLO

Cada vez que usted sabe o 

ha escuchado sobre alguna 

declaración o información 

proporcionada por el 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador ¿usted le 

cree…?
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Empleo
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G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o s

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 19 meses… ?

A 19 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 19 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de gobierno8 meses de gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

n= 800

Nueva 

normalidad



Situación laboral 

actual

¿Usted actualmente tiene 

un trabajo? 

21

50.0%49.8%

0.2%

n= 808

55.3%

44.7%

26-may 26-jun

n= 800

Sí No No contestó



1.0%

28.6%

13.0%

27.9%

29.5%

No contestó

Nada preocupado

Poco preocupado

Algo preocupado

Muy preocupado

En estos momentos, ¿qué 

tan preocupado se siente 

ante la posibilidad de perder 

su empleo: muy 

preocupado, algo, poco o 

nada preocupado?*

22 n= 354
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Nada preocupado
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Algo preocupado

Muy preocupado

*Esta pregunta solo se realizó a 

quienes mencionaron tener un 

empleo actualmente.

n= 362
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Preocupación ante 

la posibilidad de 

perder empleo

57.4%

41.6%

26-may 26-jun



Elecciones 

2021



Hace unos días, el 

presidente dijo que durante 

el proceso electoral de 

2020-2021 se convertirá en 

"guardián" de las 

elecciones, para garantizar 

que se respete el voto de los 

ciudadanos. ¿Usted está de 

acuerdo o en desacuerdo 

con que el Presidente se 

convierta en el “guardián” de 

las elecciones de 2021?

24

Acuerdo con 

declaraciones del 

Presidente sobre 

convertirse en el 

guardián de las 

elecciones
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Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No sabe No contestó

41.6%

53.2%
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Nota metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento Muestra

Marco
muestral

Se utilizó como marco 

de muestreo una base 

de datos propia de 

registros de telefonía 

fija en el país.

Muestreo estratificado 

de alocación

proporcional al 

tamaño.

Encuesta telefónica 

realizada los días 25 y 26 de 

junio de 2020.

Se obtuvo una muestra de 799 

casos distribuida de manera 

proporcional a la lista nominal de 

las 32 entidades. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 3.47% a nivel nacional.

Los resultados reportados están 

basados en los estimadores de 

Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con 

base en la lista nominal y datos 

sociodemográficos (sexo y edad) 

del INE.
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